



Обнаружено тело мальчика пропавшего в Курчатовском районе



Сегодня, в рамках проводимых по уголовному делу поисковых мероприятий, в деревне Чапли Курчатовского района Курской области обнаружено тело десятилетнего мальчика в болоте неподалеку от здания администрации сельского совета.

Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления СКР по Курской области продолжается расследование уголовного дела.

По делу назначены все необходимые экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

29 Марта 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1871780>